

Előterjesztés
a
2008. március 27-én tartandó
Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2008. 03. 01-i viharok után kialakult helyzet enyhítésére az alábbi pályázati lehetőség áll rendelkezésünkre:

Pályázat kiírója: A Szociális és Munkaügyi Minisztérium valamint a Magyarországi Cigányokért Közalapítvány közösen a 2007. évi maradvány összeg terhére 10 millió forintos keretösszeggel, pályázatot hirdet magánszemélyeket érintő, veszélyeztető lakhatási és szociális krízishelyzet elhárításának és megoldásának részbeni támogatására.

PÁLYÁZAT KIZÁRÓLAG AZ ALÁBBI TÉMÁKRA NYÚJTHATÓ BE:

I. Magánszemélyeket érintő, veszélyeztető lakhatási krízishelyzet elhárítása:

- a. Természeti csapások és elemi károk esetén, ahol lakásállapot romlását követően a lakhatás ellehetetlenül
- b. A lakást/házat életveszélyessé nyilvánították, és a települési önkormányzat nem tud megfelelő elhelyezést biztosítani (az elhelyezési kötelezettség hiányát a pályázatban bizonyítani kell), valamint a Gyermekvédelemről és a Gyámügyi Igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény alapján megfogalmazott **lakhatási** veszélyeztetettség fennállása esetén (a **lakhatási** veszélyeztetettség fennállását a helyi/kistérségi családsegítő vagy gyermekjóléti szolgálatnak bizonyítani kell)

A PÁLYÁZÓK KÖRE:

- cigány kisebbségi önkormányzatok,
- települési önkormányzat (csak helyi cigány kisebbségi önkormányzattal vagy a helyi roma közösséget képviselő civil szervezettel történő együttműködésben),

A TÁMOGATÁS FORMÁJA:

- vissza nem térítendő támogatás
- egy pályázó csak egy pályázatot adhat be és az igényelhető támogatás maximum összege: 1.000.000,- Ft

Az információk alapján a krízishelyzet elhárítása megvalósítható lakásvásárlással is. Tekintettel Nyilas Attila anyai nagyapjának cigány származására, javasoljuk a lakáshelyzetük megoldásának a pályázat beadását.

Az előzetes beszélgetések alkalmával Nagy József Attila a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke is kifejezte támogatását, együttműködését e pályázatban a Dévaványa Városi Önkormányzattal.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és a pályázat benyújtásáról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2008. (II.28.)

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzattal együttműködve pályázatot nyújt be a Szociális és Munkaügyi Minisztérium valamint a Magyarországi Cigányokért Közalapítvány által meghirdetett „Intervenció pályázat 2008” című pályázati felhívásra.

A pályázat keretén belül Nyilas Attila és családja részére lakhatási krízishelyzetük elhárításához 1.000.000,- Ft. Vissza nem térítendő támogatást kér, melyet Nyilas Attila és családja lakásvásárlásához vissza nem térítendő támogatásként ad tovább.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Dévaványa, 2008. március 18.

Nagy József Attila
CKÖ elnök

Janó Istvánné
ügyintéző